

良口镇

开展植树活动 为青山绿水再添绿

春暖花开时，植树正当行。一年一度的植树节即将到来，为积极践行“绿水青山就是金山银山”的理念，3月9日上午，良口镇在碧水新邨开展“党旗红 生态绿”义务植树志愿活动。该镇领导班子以及党员、镇干部职工、护林员、团员、志愿者共80余人参加。

当天，植树人员来到碧水新村附近的山上，在良口林业站工作人员的指导下，分工协作、互相配合，挥锹铲土、培土踩实……每道工序大家都做得认真仔细，用心栽种下一株株苗木，现场气氛热烈。不到半天时间，众人便合力种下丝木棉、黄花风铃木等树木共计300余株。

“作为一名共产党员，在建党100周年的这一年亲手种下树苗，我认为有着特别的意义。”“义务植树，既是生态文明建设的需要，也是乡村振兴的需要。参加植树活动非常有意义，既是一次劳动实践锻炼，也为建设幸福美丽生态良口贡献了自己一份力量。”现场的党员和干部群众纷纷说道。

在植树过程中，良口镇相关负责人要求各部门牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，党员干部要发挥先锋模范作用，鼓励和引导群众参与义务植树，在全镇营造植绿、爱绿、护绿的浓厚氛围；要多种树、种好树、管好树，实现生态效益与经济效益、绿化与美化相统一，为我区“两区两谷”建设注入绿色动力，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。